
Mayno della Spinetta : romanzo
Read More
SKU: 14751
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Bellone, Virgilioeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1935

Product Description
266 pagine, 21 cm, brossura, carta ingiallita e fioriture alla copertina e alle prime carte, libro
intonso. copertina col. di Mario Vellani Marchi. Mayno della Spinetta fu un bandito che nel
settecento opero' nell'Alessandrino. Prima ed. brossura Buono (Good) 1. edizione(14751)

Dizionario di toponomastica
lombarda
Read More
SKU: 3656
Price: 36,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Olivieri Danteeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
in 8, pp. 603, legatura editoriale in tela, carta ingiallita altrimenti buono. rilegato Buono (Good)
(3656)

Il teatrino di Lucky-Lucky.
Scenette per voi bambini e per i
vostri burattini. Illustrazioni di
Manca
Read More
SKU: 3227
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Giancarlo Testonieditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: s.d. ma 1958?

Product Description
Cartella cm 22X30 contenente 32 fogli illustrati di pp. 6 ciascuno raffiguranti scenette
umoristiche. Cerniera anteriore con restauro e mancanza al contenitore interno. Per il resto
ottima copia brossura Ottimo (Fine) (3227)

Scritti sulla Lombardia. A cura di
Giuseppe Anceschi e Giuseppe
Armani.
Read More
SKU: 3429
Price: 25,00€
Stock: instock

Catologo Libreria Viborada
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Categories: Varie
autore: Cattaneo Carloeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
2 voll. in 8, pp. 454, 749, brossura con sovrac. esemplari in ottimo stato di conservazione.
brossura Ottimo (Fine) (3429)

Seneca e la poesia
Read More
SKU: 2677
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Giancarlo Mazzolieditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. 319. Brossura e sovraccoperta. Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia
dell'Università di Pavia 15. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2677)

Catologo Libreria Viborada
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Il segno degli eroi : storia
dell'assedio di Rodi del 1522
Read More
SKU: 14849
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Trionfi, Carloeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1933

Product Description
351 pagine con 2 tavole: ill ; 20 cm. brossura come da foto con segni del tempo (abrasioni,
pieghette, una piccola mancanza al dorso), cereniera anteriore rinforzata con nastro
trasparente (filmoplast), testo pulito senza sottolineature o scritte brossura Mediocre (Poor)
(14849)

Puglia arcobalenica : galoppata
di un giramondo
Read More
SKU: 14412
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Pascazio, Nicolaeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Product Description
682 pagine; 20 cm. Decorativa legatura editoriale in mezza pelle come da foto, trace di polvere
molto lievi al taglio rilegato Molto buono (Very Good) (14412)

Catologo Libreria Viborada
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Scritti filosofici Volume 1 e 2.
Read More
SKU: 3694
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Romagnosi Giandomenicoeditore: Ceschina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
2 volumi in 8, pp. 386, 377, brossura con sopraccoperta. Coll. Biblioteca milanese testi e
documenti. Vol. I - Gnoseologia, Psicologia, Morale. Vol. II - Storia, Civiltà, Progresso. In buono
stato brossura Buono (Good) (3694)

Prometeo e le furie
Read More
SKU: 19618
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Shelley, Percy Byssheeditore: Ceschina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1958
(stampa 1957)

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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85 pagine; 17 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19618)

Gregorio 9. (1227-1241)
Read More
SKU: 10191
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Sibilia Salvatoreeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

Product Description
406 pagine con 17 pagine di tavole 20 cm. Brossura come da foto brossura Buono (Good)
(10191)

Catologo Libreria Viborada
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Enciclopedia delle ingiurie
Read More
SKU: 82
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Nanni Ugoeditore: Ceschinaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1953

Product Description
In 8, pp. 413. Rilegatura tutta tela, tassello mancante. Conserva la cop. ant. originale. Ex libris
Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (82)

Catologo Libreria Viborada
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Fulgori ed ombre : l'impresa di
Sicilia e l'armatore dei Mille,
Giambattista Fauche
Read More
SKU: 14783
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: D'AMIA Amerigoeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

Product Description
178 pagine, 16 tav. : ill. ; 20 cm, brossura con segni del tempo (abrasioni, polvere), carta
ingiallita, testo pulito senza sottolineature o scritte (14783)
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